

FUNDAȚIA EUROPEANĂ PENTRU AMELIORAREA CONDIȚIILOR DE VIAȚĂ ȘI MUNCĂ

Fundația Europeană pentru Ameliorarea Condițiilor de Viață și Muncă este un organism comunitar stabilit printr-un regulament al Consiliului de Miniștri al Comunității Economice Europene, regulament care a intrat în vigoare la 26 mai 1975. Fundația promovează în întreaga sa activitate mijloacele și metodele de rezolvare a problemelor care rezultă din ameliorarea condițiilor de viață și muncă, pe baza unor informații științifice fundamentate. Scopul principal îl reprezintă planificarea și stadiul unei calități a vieții pentru popoarele comunității. Studiile și cercetările întreprinse sub auspiciile fundației se interesează în special de domeniile :

- organizarea muncii (individual și colectiv) ;
- probleme particulare ale unor categorii de muncitori ;
- aspecte pe termen lung legate de ameliorarea mediului ;
- distribuția activităților umane în spațiu și timp.

Prin țările membre al C.E.E., fundația finanțează o serie de proiecte și programe anuale și cuadriennale ; vi le prezentăm pe ultimele :

Perioada	Tematica generată
I. 1977—1980	Studierea principalelor condiții de muncă.
II. 1981—1984	Studierea condițiilor de viață ale oamenilor.
III. 1985—1988	Crearea unui echilibru mai bun între cele două dimensiuni (sus-menționate)
IV 1989—1992	Idem

Fundația Europeană pentru Ameliorarea Condițiilor de Viață și Muncă promovează inovațiile pe aceste planuri și dezvoltă ideile deosebite care pot să fie utilizate și instituțiile comunitare, guvernele naționale și partenerii sociali la nivel național și european. În întreaga sa activitate, fundația se bazează pe normele cele mai elevate de obiectivitate și pertinentă.

De la înființarea sa fundația a publicat aproape 300 rapoarte de cercetare, un mare număr dintre acestea fiind redactate în limbile de circulație europeană. Alte tipuri de publicații ale fundației includ rapoartele unor cercetări efectuate, rezumate ale comunicărilor unor conferințe organizate, bibliografii, programe de muncă și rapoartele anuale de sinteză. O nouă și ultimă serie de publicații o constituie broșurile de informare în care sînt prezentate principalele rezultate reieșite din domeniile cercetate.

EMILIAN M. DOBRESCU